

黄健翔:为什么不喊“菲尔普斯万岁”



(博主系著名体育评论员 博客地址:新浪 更新时间:8月17日)

我想,每一个亲眼目睹了菲尔普斯的八金奇迹的人,内心都有一种难以名状的冲动和兴奋,感叹人类的伟大。这“八金奇迹”是全人类的奇迹,是奥林匹克的奇迹,是诞生在北京奥运的奇迹,它属于菲尔普斯,属于美国,更属于北京,属于世界!

当菲尔普斯完成奇迹的时候,我总感觉水立方内的欢呼声不如我期望的那么响亮,那么震撼。我也不知道世界各国的解说员是在怎样诠释他们眼前的神奇时刻。我只是由衷地感觉,此时此刻,这样的人类运动史上的最伟大光荣的时刻,我们应该高呼“菲尔普斯万岁!”他完全配得上全世界的顶礼膜拜和欢呼喝彩!菲尔普斯的奇迹,就是北京奥运会的奇迹,菲尔普斯万岁,就是水立方万岁,是北京奥运万岁,为什么不喊万岁呢??!

英国BBC的电视解说已经为中国举重选手张湘祥高呼过“万岁”了,这是表达敬意和赞赏的最高规格的形容词、感叹词,传递的是人们对竞技场上的英雄发自内心的激情和崇拜,是最直接简洁

又有爆发力的表达,最适合体育解说。在本届奥运会上,我们已经听到越来越多的人在频繁地使用“伟大”这样的词语来形容和赞美一个运动员或者一个运动队,或者是比赛的某个绝妙惊险刺激的难忘瞬间。这是自然的。而在我们很多人的自觉意识里,“伟大”、“万岁”这些词语是紧密联系在一起的并且是有一个特殊使用范围的。其实,体育比赛本来就会激发人们的感情,宣泄人们的狂热,运动场上的“伟大”和“不朽”,正是奥林匹克和所有体育竞技的魅力所在。

伟大、万岁这些词语,本来就是应该留给这些代表人类最高运动水平、带给人们无限视觉刺激和享受的运动家们的,只有他们是真正的不朽。

所以,我宁肯选择高呼“菲尔普斯万岁!”也不会提出对他本人或者他的母亲,进行“人体解剖”。我知道这是万般激动状态下拼命压抑自己,然后又本能地觉得该说点什么而造成的词不达意的误会,我知道我永远尊敬的好人韩老师是多么的不容易。好在,美国人民不会因此暴怒,谴责我们“不人道”,并且进一步引发“纠纷”。美国人民看到菲尔普斯在北京的伟大壮举之后,一定都会由衷地认为北京奥运会是大成功、彻底成功、不容置疑的成功。美国人民一定会对中国中国人民,有一个全新的全面的清晰的认识和了解。所以,我还是遗憾,为什么不喊“菲尔普斯万岁”?难道怪我先给喊过了,并且效果不佳?哈哈。

易建联: 最后一投根本没想太多



我们从“死亡小组”出线了!

此时此刻我想不到用别的语言来形容我的心情。让我用感叹号来表达吧!!!!

记者一遍又一遍的地问我,最后那次中投进了是怎么想的。我真的没有特别的想法,能够用自己的力量帮助球队是每一个队员在场上唯一的任务,除此之外我真想不到还有什么别的想法。我当时的想法很重要吗?重

点在于我们实现了我们的目标!

美国、西班牙、希腊,世锦赛前三名的队伍,当他们一个个被抽到我们所在的这个小组时,几乎所有的人都在说,“完了,中国男篮这次没戏了!”但我要告诉你们:这样的想法从来没有出现在中国男篮队员的脑海里!我们相信,只要努力就没有达不到的目标。

我说了,赢安哥拉是我们的第一步,赢得德国我们也只是完成了又一个目标。

接下来还有一场恶战——对希腊。我们一定会拼到底!世锦赛上,我们输给他们很多分。但是这一次,我们必须给他们制造足够的麻烦。我们期待走得更远!

刘炜: 演绎以弱胜强的经典

比赛完了还看了半场美国队和西班牙的比赛,刚刚到公寓,就是两个字“巨累”,呵呵。终场哨声响起,我感觉自己已经虚脱了,今天全队都发挥得非常出色,我们演绎了

一场以弱胜强的经典战役。奥运会还剩下几场比赛,我们已经无需再多想什么了,大家没有一点压力,而我现在最想的就是找一张床,美美地睡上一觉。各位,晚安了。

李楠: 拼希腊我想打首发

我们终于战胜了德国队,激动!怎么说呢,第四次参加奥运会,这次又是在家门口,真的挺想打好的,从死亡之组杀出来,我相信我们大难不死必有后福,后面与希腊的比赛我们会继续认真对待,争取全力取胜,每一场比赛都不放松,哪怕,拼了!!

(博主均系中国男篮队员 博客地址:新浪、搜狐 更新时间:8月16日)

杨凌:埃蒙斯馅饼砸到了邱健头上



(博主系射击奥运冠军 博客地址:新浪 更新时间:8月17日)

那句话说得好,机会属于有准备的人,对邱健来说,

埃蒙斯的再次失误,犹如天上突然掉下来的大馅饼,不偏也不斜,正好砸在邱健的头上……

四年前的雅典奥运会,埃蒙斯“大度”地将金牌拱手“让”给了中国选手贾占波;四年后,同样是奥运会,同一个项目,同样是埃蒙斯,同样是最后一把的失误,这个大馅饼“狠狠地”砸到了邱健的头上……

埃蒙斯想找回雅典奥运会那块应该属于他的金牌,但贾占波却并没有陪他走到最后。半路杀出的邱健,对埃

蒙斯没有丝毫的人情亏欠,但是,埃蒙斯的失误却注定要把这枚金牌“送”给中国!在为邱健拿到奥运冠军高兴的同时,也为美国选手埃蒙斯感到惋惜,体育就是这样,对有些人来说是残酷,而对有些人来说那就是神话。总是,埃蒙斯是个富有戏剧性的人物。

邱健是江苏人,和上届获得同一项目奥运冠军的贾占波是中国射击队同班。一直以来成绩不是很理想,但他坚持了下来,并且在北京奥运会时把自己最好的状态

也体现了出来。终于熬到了拿奥运金牌的这一天,实在是不容易……

邱健是个非常热心肠的人,非常喜欢帮助他人的这么一个人。可以这么说,他的热心有时会过头而让你不知所措。邱健不光自己喜欢喝醋,还喜欢培养大家的喝醋情致。每次他从家乡回来没别的,就是给射击队的各位挨家挨户地送醋。如果你闻到了一股浓浓的香醋味儿,那就是邱健拿着镇江的香醋来到你家门口了……

刘建宏:奥运冠军是怎么改成的



(博主系央视主持人 博客地址:搜狐 更新时间:8月16日)

为中国赢得北京奥运第一金的陈燮霞当年走上举重之路的经历有一个可笑的花絮。她的启蒙教练告诉她,举重是这个世界上最好玩的项目。就这样把这个苗子留在举重领域。而同样是举重奥运冠军的张湘祥,最初想练的也不是举重。他的妈妈为了给调皮

的儿子找点事做,就想让儿子练习乒乓球,结果,接待他们母子的乒乓球教练觉得张湘祥更适合练举重。闻听此言,张湘祥妈妈带着儿子扭头就走,她告诉我当时自己的想法:“我们夫妻俩个头都不高,孩子再练习举重,那肯定就长不高了。”多亏了举重教练及时赶到,这才挽留住了这个奥运冠军。

比上述两人经历更离奇的还有射箭新科状元张娟娟。这个姑娘从铁饼开始练习,却因被教练劝告,改练其他项目,于是,她稀里糊涂地又练上了射击,幸好射击的移动靶项目取消了,她这才又选择了射箭。后一次的改项看上去还有点联系,至少都是以准确度为主,而第一次的改项,完全属于误打误撞。

还有那个身高1米90

的佩剑冠军仲满,当初因为个子高被拉去打篮球,却只在球场上站了几分钟之后,就又被拉去练击剑。这样的故事除了增加了他个人经历的传奇色彩之外,确实让我们感受到了某种命中注定。

有着类似经历的冠军和运动员其实大有人在。这种说不清道不明的机缘巧合,至少在现在看来,都是他们日后能够成功的关键因素。

其实,即便是同一个项目,因为变化位置获得成功的也屡见不鲜。从前锋变成门将的墨西哥花蝴蝶坎波斯,从前锋变成后卫的阿森纳后卫加拉,都用自己的经历验证了“树挪死,人挪活”这个中国格言的道理。

当然很多事情都有相反的道理。前两天遇到郎朗,说起了孩子弹钢琴的事情。他说

必须要感谢父亲的坚持,才让自己有了如此成功的今天。坚持,也同样是取得成功的不可或缺的要素。这就是经常摆在我们每个人面前的难题,是应该选择坚持,还是选择改变?坚持,如果在一个错误的道路上,则只能换来更大的错误,而改变,如果进入了误区,则意味着前功尽弃。

其实,这个时候,往往是当局者迷。能够帮助我们作出选择的,就是我们身边的人。他可能是你的家人,也可能是你的老师,有时候还是你素不相识的人。但不管怎么样,正是这些人当年的某种影响,促成了今天的我们。

所以,当冠军们衣锦还乡的时候,去看看那些改变了你们命运的人吧。假如可能,冠军们也可以用自己的方式去影响更多的人。

赵丽华: 致英雄的中国男篮



一个英雄对另一个英雄的挑战
阿联用价值连城的跳投为中国队锁定胜局

姚明疯了
他兴奋地怒吼着
和阿联狠狠来了个撞胸

这是英雄和英雄之间彼此赞美的方式
他们终于过了由卡曼和诺维茨基内线领衔的德国队

这是英雄过英雄的一关
赛后姚明喊:“向全国人民报告一个消息,我们从死亡之组突围了!”

这是一个英雄代表一个英雄团队的胜利感言

周宁:白岩松该当足协副主席



(博主系前国足队员 博客地址:新浪 更新时间:8月17日)

今晚酒喝的不多,但大家对足协的后续发展进行了研究,并且提出来可怕的组合,最后他们拿出了一份名单,说:国务院如果同意这份名单,那么中国足球离胜利

的日子还有20年。要不然谁也看不到了。虽然我也是名单的提供者之一,但还是很霹雳。下面我就把他们的名单记录下来:

2009年足协任命书

本着发展足球运动,提高球员能力为基础,提高人民对足球这项运动的热情,特此颁布新的人事任命。

中国足协主席:马国力(北京奥运电视转播运营官)

中国足协常务副主席:

白岩松(央视)

中国足协开发部部长:

王建宙(中国移动)

开发部常务副部长:

张斌(央视)

中国足协人力资源部部长:彭剑锋(华夏基石)
副校长:罗宁(中信国安)

中国足协新闻官:黄健翔(中国理性主持人)
新闻官助理:王俊(大仙)

中国足协技术部部长:金志扬
副校长:郝海东

中国足协国家队管理部部长:骆鹏(平安保险公司北京分公司)
副校长:冯小刚

青少部主任:张路

副总监:高峰

男足部主任:郝海东

副总监:李承鹏

女足部主任:商瑞华

副总监:马元安

中国足协竞赛管理中心主任:张衡(前北京足协主席)

副主任:郎效农

中国足协球迷事务部主任:郭德纲
中国男足主教练:高洪波
助理教练:杨晨

中国女足主教练:商瑞华
助理教练:马良行

一个公司有多少个部门我不很清楚,一个公司有多少个O(CEO的O)我也不清楚,但我知道,一个公司没有出色的员工那肯定不行,但是如果一个公司没有强有力的管理者那更是不行,中国足球有球员的问题,更主要的是领导管理的问题。所以说,足球需要大腕,更需要铁腕,只要他是按照足球的发展规律做事,中国足球更需要铁腕,需要真正懂足球的铁腕。

抽到死亡之签后尤纳斯说:

“签就是签,如果有上帝他老人家的电话号码,我一定打给他,让我们重新选。”

但我没有,所以我们只能做自己应该做的。”

这是一位主帅率英雄们出征的宣言

中德之战前姚明曾经放话:“我会让卡曼知道,这里不是NBA。”

这是